CUTUYLESUNh@3NKL
hnnujht $nunh  wnwnipyut b pwytudwu
(puwn twwnwlwiht tpwbwlniejwl, hnnwwnbuptph Nt gnpdwnuwlwl Lywuwlniejwl U ubthwlwuniyejwl unipjblnutbph, wn 03/11/2020p.)

Nz ]

Uuinq I Fhnuippniuhp |
(wuywunid) (4nn)
cwdup | Unbiuiun |
(wudwunid) (Ynn) (h&lwnwpubipny)
Ubthwlwunipjwu untpjtijn
23 o = 5 hwdwjupwjhu whnwlwu 2 o
=5 : | s8] 2| 3 3 (23 3| 31232 |::i%33
5s Criuntu z | 22| % 22| g 22 g|38.| 94| =23 £ |38, |EVsEs
NN 3 5 gnpdwnuwljwu = ER 3 v33| BT RBEZE 2 Z |22%8| BT |3 92 |32%|2 333
3 £ 23 g |VEig| 35 Bs5gg 25 (=253 335 |3s| 35 |2§3|32<2
33 Upwlwnipni 5 s @ EA 33 5 333 23 |g232| 32 |Z235| 23 |g22|3=5¢8¢
73 <4 5 3| 56 5557 53 |g35| 53 |553| 52 |§3s|5292§88
) * 2 3 2~ 3 g 3 |32 > =22 El- 21332329338
v | £ :° $13% "g| S |§5 |83°7¢
v = 8‘ = ° = o =
=] P S 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12
11 = Jwpbjwhnn 152117 | 1291.75 229.42 228.69 | 0.73
12 ES pwqd ntGunGutp,
12.1 3 wyn pynuf®
1.2.2 2 fuwnnnp wigh
1.2.3 2 w)| pwquwdjw
1.3 3 funuhwipp 405.35 | 404.45 0.90 0.90
1.4 g wpnwn 3213.95 0.20 1790.10 1790.10 | 1423.65 460.00 963.65
15 F w)| hnnunbupbp 1758.79 1682.42 0.02 | 1682.40 | 76.37 76.37
1 — Cunwdbup 6899.26 | 1696.40 3702.84 228.71 3474.13 | 1500.02 460.00 | 1040.02
2.1 PuwlG(h 225.01 | 225.0
2.11 D‘E wjn pynwi® 225.00 | 225.00
212 E] wjghignpdwljuit (w
2.2 3 huwuwpwlwlwt 126 0.7 0.77 3.49 0.05 3.44
2.3 3 fuwnp
2.4 3 punhwunip 26.42 26.42 26.42
2.5 g wy| hnnbip 42.81 42.81 42.81
2 Cunwdbup 298.50 225.01 70.00 70.00 3.49 0.05 3.44
3.1 isces wpryniuwpbipnijw
3.2 ERE gninununbuwlw, 11.76 0.13 11.63 11.63
33 o2 22 3 g{uwhbunupulbnh
3.4 = g 33, [ounbnp 91.01 91.01 91.01
3 S 2= 5 [Cuqudblp 102.77 0.13 11.63 11.63 91.01 91.01
41 e 5 _ _ _|Eubpgbuhbuih 0.02 0.02 0.02
42 JCSJr & £ 5 S[twwp 0.02 0.02 0.02
4.3 £ 3 3 3 £ 3[wpwluynpunh 1.03 1.03 1.03
25322 &ftninn
44 |5 3 = § S{yndniuwyg 0.02 0.02 0.02
4 |¥ S 5 [Cunwibup 1.09 0.06 0.06 1.03 1.03
5.1 plUwwwhwywuwlywu 254.22 254.22 254.22
5.1.1 o< wyn pyYnwd® wpghingu|
5.1.2 5 §
513 g'ﬁ 2 wqquihu 254.22 25422 | 254.22
5.2 G232 wnnnowpwpwlwu
5.3 " g_ 3 huwuguuph
5.4 s Wundwlwt i 90.15 3.85 3.85 86.30 86.30
5 Cunwdkup 344.37 3.85 3.85 340.52 254.22 86.30
= £
55
6 333 |Cunwdbup
g 3¢
< S
7.1 wlnwn
7.2 i_ pthnun
7.3 3 YJwpbijwhnn
7.4 é funuinhwpp
7.5 = wpnwn
7.6 ~ wy| hnnbip
7 Cunwudbkup
8.1 qEwntn 6.21 6.21 6.21
8.2 2 opwdpuwpubp
8.3 5 \Gbp 0.20 0.20 0.20
8.4 & opwilgplitip 424 3.12 312 112 112
8.5 < hhnpnunbu. & 0.13 0.13 0.13
8 Ounwibup 10.78 3.12 3.12 7.66 7.66
9.1 3 wnnunubp
9.2 % wywgnunubip
9.3 o g Swhhéubp
9.4 £
9.5 3 wy)| wuogunwgnndbijh
9 € Cunwudbkup
CLYHUUGLL KNP ¥142+3+4+5+6+7+8+9" 7656.77 | 1921.54 3791.50 228.71 | 3562.79 | 1943.73 | 254.27 460.00 | 1229.46




